


1-BAPUAHT

1. KAK UBMEHUTCSI CUJIA B3AUMOJIECTBHSA MEX/LY 3APSIIAMU, ECJIV PA3JIEJIAIONI NX
BO3JYX 3AMEHUTD JUCTUJUIMPOBAHHOU BOJIOM (& sosayxa=1, €s0ns=81)?

a) yBenmuurcs B 81 pa3
b) ymensiures B 81 pas
C) YBEIIMYHTCS B 2 pa3a
d) ymenbLutes B 2 pasa

2. KAK USMEHUTCs1 COITPOTUBJIEHME ITPOBOJHUKA, ECJIM ET'O JUIMHY YBEJIMYUTL B IBA PA3A?

a) yBEIIMUUTCA B UETBIPE pas3a
b) ymenbiutes B ueTipe pasa
C) YBEIIMYHTCS B J[Ba pasa

d) ymenbLInTCS B 1Ba pasa

3.KAKOE M3 IIPUBEJIEHHBIX COOTHOILEHNI COOTBETCTBYET SBJIEHUIO SJIEKTPOMATHUTHOM
WHAYKLONN?

S
a) e= AAt,
b) &= -LE
¢) F=Bllsina
d) F=BQvsina

4, DJIEKTPMYECKOE ITOJIE XAPAKTEPHU3YETCS CUJIOBBIM BO3JEUCTBUEM HA

) IEKTPUYECKH 3aPSKEHHYIO YACTHILY

b) anexTprUecKH 3apSIKEHHYIO IBHKYIYIOCS YaCTHILY
C) Mar{uT

d) remno

5.COEJIUHAIOT MEXY COBOI PASHOUMEHHO 3APSXEHHBIE OBKJIAJIKM KOHJIEHCATOPA

a) mapaJuIeIbHO

b) mocnenosarensHo

C) CMEUIaHHO

d) Takoro coeMHEHHS HE CYLIECTBYET

6.BEKTOPHASI ®M3NYECKA BEJIMYNHA, OIIPEJIEJISIEMASL uCI/IJ'[Of?I, C KOTOPOM BJIEKTPMYECKOE
ITOJIE AEMCTBYET HA EJJUHNYHBIU 3APA /1, IOMELIEHHBIN B JJAHHYIO TOUKY I1OJIf. KAK
HA3BIBAETCS OTA BEJIMYNHA

a) HaNPsH>KEHHOCTh
b) cuna Kymnona

C) DIIEKTPOEMKOCTh
d) moTeHmuan

7. YEJIOBEK, BCE METAJIJIBI, 3EMJISI, HEAVUCTUJIJIMPOBAHHAS BOJJA OTO

a) IMIJIEKTPUKA

b) npoBogHuKK

C) U30IISATOPBI

d) monynpoBoAHUKH

8. KAKVYIO BEJIMUMHY OIIPEJAEJIAIOT I10 3AKOHY JXKOVYIJISA-JIEHIIA?

a) CHITy TOKa

b) xonmuecTBO TErUTOTHI
C) COTPOTHBIIEHAE

d) Hanpsbkenue

9. R=Ro(1+at)
JAHHAA ®OPMVIIA CIIYXXUT [JIA OITPEJEJIEHU A

a) CUJIBI TOKa

b) nanpspxenus

C) MOITHOCTH

d) comporuBnenus



10. UIBSMEHSI, TEMIIEPATYPY ®EPPOMATHETHKA BBIIIE TEMITEPATYPBI KIOPY MOXHO
ITPEBPATUTDB ET'O B

a) mapaMarHeTHK
b) nnamarneruk
C) BakyyM

d) »xuzakocTs

11. PASMEPHOCTbB COITPOTHUBJIEHUA B CUCTEME CH MOXET BbITh BBIPAXXEHA CJIEAYIOIINM
OBPA30M

a) B OM
b)s A
C)B%

d) B Tx
12. ECJIM B IBYX ITAPAJUIEJIBHBIX [TPOBOJJHUKAX TEKYT TOKU OAHOI'O HAITPABJIEHUS, TO

a) TPOBOJHUKH IPHUTATUBAIOTCA APYT K APYTY

b) mpoBoxHMKK OTTATIKUBAIOTCSI APYT OT ApyTa

C) IPOBOJIHUKH PACIIOAraloTcs IEPHEeHANKYISIPHO APYT IPYTy
d) IPOBOAHMKHM PACIIONIATAIOTCS MOA YIIIOM APYT APYLY

13. HATIPSDKEHUME HA YYACTKE LEIA C SJIEKTPUYECKNM COITPOTUBJIEHMEM 2 OM ITPU CUJIE TOKA
4A PABHO

a)8B
b) 2B
c)0,5B
d) 80 B

14.TPU PE3UCTOPA :R1=40m, R2=20m, R3=60Mm COEJVUHEHBI ITOCJIEJOBATEJIBHO U BKJIFOYEHLI B
SJIEKTPUYECKYIO CETb. OIIPEJJEJINTh DKBABAJIEHTHOE (OBLIEE) COITPOTUBJIEHUE LEITN

a) 1,09 Om
b) 12 Om
¢) 6 Om

d) 120 Om

15. KAKUE [TPYBOPhI CITIOCOBHBI UBMEPUTDH HAIPSKEHUE B SJIEKTPUUECKOM LIEITN?

a) AMIepMeTpsI
b) Barrmerpsr
¢) BomeT™meTpht
d) OmmeTpst

16.0TIPEJJEJIMTE CUJIY TOKA B LIEITN, ECJIN KOJIMYECTBO IMPOXOJSIIEIO 3APAIA 12 Kn 3A BPEMS
2c.

a) 6A
b) 24A

€) 0,167A
d) 4A

17.1TPU ITOCJIEAOBATEJIbBHOM COEJIMHEHINY ITPOBOHNUKOB

a) CHJIa TOKa BO BCEX Y4acCTKax LIEMHU OJNHAKOBA

b) mHanpspkeHre Bo Bcex ydacTKax [Ermu OJHHAKOBO

C) COIIPOTHBIICHUE BO BCEX yYacTKaX IIEMH OJNHAKOBO
d) MOIIHOCTH BO BCEX ydacTKax LEMU OJHHAKOBA

8.PEXXNM, ITP1 KOTOPOM CUJIA TOKA B LIEIIT PABHA HYJIIO HA3BIBAETCS

a) KOPOTKOT'O 3aMbIKaHUS
b) xonocroro xona
C) pabounii pexxumM
d) HOMHUHAIIBHBIH pEKUM



19.HAITPSDKEHHOCTH MATHUTHOTI O ITOJISA OIIPEAEJISIETCS I1IO ®OPMVIJIE

a)®@=BScosa

byH=2
)
) B——
Qv sina
d) B——
Ilsina

20. KAK TPA®UYECKU MOXHO M30BPA3UTH MATHUTHOE IIOJIE
a) JIMHUSAMA MarHATHOW HHIYKIIHH

b) musnsIMU HanpsDKEHHOCTH

C) BUXPEBBIMH JIHHASIMA

d) HeT cmoco6OB N300pAKECHHS

\
21. EJIMHULIA U3SMEPEHM S AKTUBHOIM MOIUHOCTH P ...

a) Br
b) BAp
c) BA
d) x

22. MECTO COEJIMHEHM S TPEX U BOJIEE ITPOBOIHMKOB DJIEKTPUYECKOM [EIU — 3TO. ..
a) KOHTYp

b) BeTBB

C) TouKa

d) yzen

23. ®OPMVYJIA 3AKOHA OMA JIJ181 IIOJIHOM LIEITH, COJEPXKAILLETO D/C, UMEET BUJI. ..

a)|=E
R
b)|:B
R
ogU=IR
D | R+r

24, EJIMHULIEN UBMEPEHWUS MATHAUTHOM MHAYKLWMU B SIBJIIETCSL. ..

a) l'a/m
b) Tn
C) A/m
d) B6

25.KAK UIBMEHUTCS DJIEKTPOEMKOCTD ITJIOCKOI'O KOHAEHCATOPA, ECJIU IVIOIIA b INTACTUH
VYBEJIMUUTL B 2 PA3A?

a) yBeIMYHTCS B 2 pasza

b) ymenpmuThsest B 2 pasa

C) HE U3MEHHTCS

d) yBenmuuutces B 4 paza

26.0IIPEJJEJIMTE TOK B OBMOTKE 3JIEKTPOZIBUT'ATEJISI MOLLIHOCTBIO 2500BT, ECJIM OH BKJIFOYEH B CETbH
HAIIPSDKEHWEM 50B.

a) 6A
b) 50A
c) 0,16A
d) 60A

27.4TO I[TPOUCXOAUT C COITPOTUBJIEHUEM METAJUJIMYECKUX ITPOBOJHWKOB IT1PU ITOBBILIEHUN
TEMIIEPATYPbI?
a) yBEIMYHBAETCS



b) ymenbiaercs
C) HE U3MEHSeTCA
d) u3mensieTcst KpUBOJIMHEHHO

28. PACHIU®PYUTE ABBPUBUATYPY D3JIC.

a) DIIeKTPOHHO-INHAMHUYECKasl CHCTEMa
b) Dnexrpuueckas qBHKyIIas cucTeMa
C) DIIeKTPOABIDKYIAS CHIIA

d) DiekTpoHHO- AEHCTBYIOMIAs CHIIA.

29. KAK HA3BIBAETCS YCTPOMCTBO CIIOCOBHOE HAKAIIJIUBATD DJIEKTPUYECKHUE 3APS/IbI?
a)KOHJIEHCATOP

b)pesucrop

C)peocrar

d)karymika HHIYKTHBHOCTH

30. KAKA U3 ®OPMVII ABJIIETCA 3AKOHOM KYJIOHA?

a) F=k-q1-q2/ r
b) F=k-Q1/r?

c) F=Q1-Qq/ r?
d) F=k-Q1-Q2/ r?

31.9JIEKTPOEMKOCTbD ITJIOCKOI'O KOHAEHCATOPA OITPEAEJISAETCS 110 ®OPMVIIE

a) C=¢g0-S/d

b) C=4-n-g-e0R-1/(R-1)
c) C=2-weeo-L/ In(RIr)
d) C=¢-e0-S

32. IMAMATHETUKU UMEIOT MATHUTHYIO ITIPOHUITAEMOCTD

a) 6ompre 1
b) Menbime 1
C) paBHyIo 1
d) pasnyro 0

33. IIPSIMOJIMHEMHBIN ITPOBOJHUK JJIMHOM 1M PACIIOJIOXKEH B MATHUTHOM IIOJIE C UHIYKIIUEN 0,05
TJI, 4TO COCTABJIIET C BEKTOPOM HHAYKLIVU YI'OJ 30°. YTOBbI HA HEIO CO CTOPOHBI TIOJIA
INOJEMCTBOBAJIA CUJIA 0,05 H HY>XXHO ITPOITYCTUTD YEPE3 [TPOBO/IHMK TOK PABHBIN

a) 2A
b)0A
C)5A
d1A

34. YACTULA C3APAJIOM 5 KJI BIETAET B ONHOPOJAHOE MATHUTHOE IIOJIE, MTHAYKIMA KOTOPOI'O 1 TJI,
HEPHEHJUKYJISIPHO JIMHUAM MATHUTHOU MHAYKIIUN CO CKOPOCTBIO 400 M/C. TOI'IA CUJIA,
JEVCTBYIOIIIAS HA 3JIEKTPOH PABHA

a) 2000H
b) 320H
¢)3,2H
d) 6,4H

35. KPYI'OBAA YACTOTA OTO

a) yroJi IOBOPOTA PaMKH 3a 4ac

b) yros noBopoTa pamku B €IMHUILY BpEMEHH.

C) YToJI 10 KOTOPOMY OIPENENSIOT aMIUIUTYAY B €HHUITY BPEMEHH.
d) MmakcuManpHOE 3HAYCHHE BETMYHHEI

36. KAKAS N3 ®OPMVIJI CIIVXXUT AJIs1 HAXOXJIEHM S MITHOBEHHOI'O 3HAUYEHI S CUJIBI TOKA?

a) 1= Im N2
b) I=2lw/n

C) i=Imsinwt
d) I=3 Im/n

37. U3 IAHHOIM ®OPMYJIbI OIIPEJEJIUTE YEMY PABHA KPYT'OBASI YUACTOTA u=10sin(mt+m/2)



a) 10 pan/c
b) 7 pan/c
C) n/2 pan/c
d) ot pan/c

38. U3 JIAHHOI ®OPMYJIbI OIIPEJEJINTE YEMY PABHA AMIUIMTYJIA i=40sin(nt+m/2)

a)40 A
byn A
c)n2 A
d)nt A

39. KAKAS 13 ®OPMVIJI CIIYKUT AJIA OIIPEJEJIEHW S COIIPOTUBJIEHUA KATYIIKW?

a) X.=U-w
b) Xi=L-w
c) Xt:=1/w-L
d) XL=Ilw

40. SIBJIEHUE PE3OHAHCA HATIPSDKEHUI ITIPOMCXOJIUT IPU YCJIOBHUU

a) XL =Xc
b) Xt>Xc
€) XL+Xc=0
d) XL<Xc



